SAFE MEDIUM - 0095422

MANIGLIONE - ACCIAIO VERNICIATO - 30 cm
GRAB BAR - COATED STEEL - 30

ENERGY

XPERT

Scheda tecnica . Technical sheet : Ed. 01 Rev. 00 - 2025/09/01

@32

Conforme alla norma . Compliant with standard : UNI 11064:2003
Requisiti di sicurezza e metodi di prova per i maniglioni .
Grab bars safety requirements and test methods.

/N

Unita di misura . Unit of measure : mm

Materiale . Material:
Barra in acciaio verniciato
Made of coated steel

Finitura . Finishing :
Bianco . White

Portata massima .
Maximum load :
150 kg

(150 kg |

@ Le viti e i tasselli non sono inclusi. "\ (" STRUMENTI NECESSARI - NEEDED TOOLS
Usa viti e tasselli adatti alle tue pareti e al carico previsto. Se hai
dubbi, rivolgiti a un esperto. Leggi e sequi attentamente ogni
passaggio delle istruzioni.

Screws and plugs are not included. _
Use screws and plugs suitable for your walls and the intended
load. If you are uncertain, seek professional advice. Read and
follow each step of the instruction carefully. JAN

\_
/

Energy Expert by Idroexpert

Via dell'Industria 15 - 48015 Montaletto di Cervia (RA) Tel. 0544 964311 - Fax 0544 267811

info@divisionenergy.com - www.divisionenergy.com




SAFE MEDIUM - 0095421
ENERGY

MANIGLIONE - ACCIAIO VERNICIATO - 45 cm XPERT

GRAB BAR - COATED STEEL - 45

Scheda tecnica . Technical sheet : Ed. 01 Rev. 00 - 2025/03/12 Unita di misura . Unit of measure : mm

@32

Materiale . Material:
536 | Barra in acciaio verniciato
Made of coated steel

285

Finitura . Finishing :
Bianco . White

Portata massima .
L Maximum load :

Conforme alla norma . Compliant with standard : UNI 11064:2003
Requisiti di sicurezza e metodi di prova per i maniglioni .

Grab bars safety requirements and test methods. m

@ Le viti e i tasselli non sono inclusi. "\ (" STRUMENTI NECESSARI - NEEDED TOOLS
Usa viti e tasselli adatti alle tue pareti e al carico previsto. Se hai
dubbi, rivolgiti a un esperto. Leggi e sequi attentamente ogni
passaggio delle istruzioni.

Screws and plugs are not included. _
Use screws and plugs suitable for your walls and the intended
load. If you are uncertain, seek professional advice. Read and
follow each step of the instruction carefully. JAN
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SAFE MEDIUM - 0095423
ENERGY

MANIGLIONE - ACCIAIO VERNICIATO - 60 cm XPERT

GRAB BAR - COATED STEEL - 60 cm

Scheda tecnica . Technical sheet : Ed. 01 Rev. 00 - 2024/09/27 Unita di misura . Unit of measure : mm

&\ J

1 : Materiale . Material:
o 4 : 5 Barra in acciaio verniciato
@ " < 68 Made of coated steel
0 . N
60 Finitura . Finishing :

Bianco . White

Portata massima .
Maximum load :

.

Conforme alla norma . Compliant with standard : UNI 11064:2003
Requisiti di sicurezza e metodi di prova per i maniglioni .

Grab bars safety requirements and test methods. m

@ Le viti e i tasselli non sono inclusi. "\ (" STRUMENTI NECESSARI - NEEDED TOOLS
Usa viti e tasselli adatti alle tue pareti e al carico previsto. Se hai
dubbi, rivolgiti a un esperto. Leggi e sequi attentamente ogni
passaggio delle istruzioni.

Screws and plugs are not included. _
Use screws and plugs suitable for your walls and the intended
load. If you are uncertain, seek professional advice. Read and
follow each step of the instruction carefully. JAN
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COMFORT LIFE - 0095424 _—

MANIGLIONE BIANCO 90 cm
GRAB BAR EPOXY WHITE 90 cm
BARRE D'APPUI EN EPOXY BLANC 90 cm

Scheda tecnica . Technical sheet : Ed. 01 Rev. 00 - 2026/01/14 Unita di misura . Unit of measure : mm

Materiale . Material . Matériel:

732 Acciaio con verniciatura
epossidica
. ——\ Epoxy-coated steel
o) Acier epoxy
®| | (-
. . J Finitura . Finishing . Finition:
el S Bianco . White . Blanc

Portata massima .
Maximum load . Charge

maximale:
Misure . Measures . Mesures (L-H-P): 150 kg
985-@85-90
Conforme alla norma . Compliant with standard : UNI 11064:2003
Requisiti di sicurezza e metodi di prova per i maniglioni . m
Grab bars safety requirements and test methods.
4 Le viti e i tasselli non sono inclusi. (" STRUMENTI NECESSARI - NEEDED TOOLS )

Usa viti e tasselli adatti alle tue pareti e al carico previsto. Se hai
dubbi, rivolgiti a un esperto. Leggi e sequi attentamente ogni
passaggio delle istruzioni.

Screws and plugs are notincluded.
Use screws and plugs suitable for your walls and the intended
load. If you are uncertain, seek professional advice. Read and
\ follow each step of the instruction carefully. )

/
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COMFORT LIFE - 0095425 _—

MANIGLIONE BIANCO 120 cm
GRAB BAR EPOXY WHITE 120 cm
BARRE D'APPUI EN EPOXY BLANC 120 cm

Scheda tecnica . Technical sheet : Ed. 01 Rev. 00 - 2026/01/14 Unita di misura . Unit of measure : mm

@32 Materiale . Material . Matériel:

Acciaio con verniciatura
o L epossidica

Epoxy-coated steel
Acier epoxy

180

Finitura . Finishing . Finition:
Bianco . White . Blanc

1200

1285 | Portata massima .
Maximum load . Charge
maximale:

Misure . Measures . Mesures (L-H-P): 150 kg
1285-180-90

Conforme alla norma . Compliant with standard : UNI 11064:2003
Requisiti di sicurezza e metodi di prova per i maniglioni . m
Grab bars safety requirements and test methods.

/N
Le viti e i tasselli non sono inclusi. ™/ STRUMENTI NECESSARI - NEEDED TOOLS )

Usa viti e tasselli adatti alle tue pareti e al carico previsto. Se hai
dubbi, rivolgiti a un esperto. Leggi e sequi attentamente ogni
passaggio delle istruzioni.

Screws and plugs are notincluded.
Use screws and plugs suitable for your walls and the intended
load. If you are uncertain, seek professional advice. Read and
follow each step of the instruction carefully. )
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ENERGY _SCHEDA TECNICA PRODOTTO

XPERT CODICE : 5441121
o l 30
“ Q
< A
o
- S ) }
75
o
"066 8%

N
m
&)

PARAMETRI TECNIC| PRODOTTO :

FAMIGLIA PROBOTT®: SANIT@SC® AUSILINE — MANIGLI®NI B| SICUREZZA
CODICE : 50EKB0022 MANIGLIONE ANGOLARE 650 mm x 650 mm
COL@RE : BIANCO FINITURA LISCIA

PRESTAZI®NI:
Carice Statico Censentite - 150 kg { Test effsttuate su parets in latero-camerite )

CERTIFICAZI®NI
Dichiaraziene di confermita CE alla Direttiva Europea per i Dispositivi medici 93/42. Nonme di riferimento: Pr EN 1874; UNIEN 12182; UNI CEI EN IS® 14971; UN| EN 1041

BESCRIZIONE PRODOTT®

Maniglione costruite con un unico cerpe tubolare di acciae zingate £ 30 mm seftoposte a processo cataforetico ad alto spessore pari a 20 micren vemiciato a polveri

epossidiche termoindurents finituraliscia.

INSTALLAZIONE" CONSIGLI Pl MANUTENZI®NE:

Installazione a parete - Controllare periodicamente il corretto fissaggio dei componenti
. . . . - Pulizia si consiglia I'impiego di detergenti e disinfettanti nen abrasivi
Il fissaggio deve essere effettuate sempre con sei tasselli - Censervare in luogo asciuttc sfe coperto

Per I'applicazicne diretta su cartongesso privo di
mentante e/e rinforze posteriore centrollare sempre la
scheda tecnica dei sistemi di fissaggie usati

ELEMENTI FISSAGIO
CONFEZIONE BEL PROD@TTS®:

Scatola Cartone Avana cen etichetta interamente riciclabile

'::1 Nen inclusi { si consiglia di verificare sempre il tipo di parete )

Fissaggi consigliati Tipo : Fischer , Mungo , Wuerth , Hilti.
Il prodotte al suc interne imbustate nylon

| dati riportati nen devone essere ritenuti vincolanti. Sanitosco1984 Srl si riserva il diritte di appertare medifiche tecniche senza nessun preavviso

Energy Expert by Idroexpert
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DATASHEET OF PRODUCT
NERGY
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~ TECHNICAL PARAMETERS OF PRODUCT

PRODUCT FAMILY: SANITOSCO SECURITY GRAB BARS
CODE: S0EKB0023 ANGULAR GRAB BAR 750mm X 750mm
COLOR: WHITE SMOOTH FINSH

PERFORMANCE:
Static Load Allowed: 150 Kg ( Test on wall of core concrete )

CERTIFICATIONS:
Declaration of conformity CE the European derective for medical devices 93/42. Reference standards : Pr EN 1874; UNI EN 12182; UNI CEI EN ISO 14971; UNI EN 1041.

DESCRIPTION OF PRODUCT:

Grab bar built with one tubolar body of gypsies steel @ 30mm subject to the process of cataphoresis with hight thickness of 20 micron painted with epoxide’s dusts
thermoset, smooth finish.

INSTALLATION: ADVICE ON MAINTENANCE
Installation on the wall - Measured periodically the correct fixing of the components

- Cleaning is recommended the use of detergents or disinfectants not abrasive
The fixing must be made with six pieces - Store in a dry place and/or covered place

For the direct application on drywall devoid of strutand/or
backing consisiting always check the datasheet of fixing used

PACKAGING OF THEPRODUCT ~ ) FIXING ELEMENTS
;Avana carton box with {abel recyclable Not included ( always recommended to veify the wall contruction )
The product inside is bagged with nylon Recommended fixing type: Fisher, Mungo, Querth, Hilli

The Information Included should not be binding. Sanltosco1984 Sri reserves the right to technical adjustments without any warning.

Energy Expert by Idroexpert
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ENERGY SCHEDA TECNICA PRODOTTO
XPERT _CODICF - 5441423
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PARAMETRI TECNICI PRODOTTO :

FAMIGLIA PRODOTTO: SANITOSCO AUSILINE — MANIGLIONI DI SICUREZZA
CODICE : 50EKB0024 MANIGLIONE ANGOLARE 650 mm x 1000 mm
COLORE : BIANCO RAL-9010 FINITURA LISCIA

PRESTAZIONI:
Carico Statico Consentito : 150 kg ( Test effettuato su parete in latero-cemento )

CERTIFICAZIONI:
Dichiarazione di conformita CE alla Direttiva Europea per i Dispositivi medici 93/42. Norme di riferimento: Pr EN 1874; UNI EN 12182; UNI CEI EN I1SO 14971; UNI EN 1041.

DESCRIZIONE PRODOTTO:
Maniglione costruito con un unico corpo tubolare di acciao zingato @ 30 mm sottoposto a processo cataforetico ad alto spessore pari a 20 micron verniciato a polveri

epossidiche termoindurenti , finitura liscia bianca RAL 9010 . Il maniglione & dotato di piastre di fissaggio isolate in materiale plastico acetalico ultraform

ad alta prestazione .

INSTALLAZIONE: CONSIGLI DI MANUTENZIONE:

- Controllare periodicamente il corretto fissaggio dei componenti
- Pulizia si consiglia I'impiego di detergenti o disinfettanti non abrasivi
Il fissaggio deve essere effettuato sempre con dodici tasselli - Conservare in luogo asciutto e/o coperto

Installazione a parete

Per I'applicazione diretta su cartongesso privo di
montante e/o rinforzo posteriore controllare sempre la
scheda tecnica dei sistemi di fissaggio usati

ELEMENTI FISSAGIO :

CONFEZIONE DEL PRODOTTO: - ) . ) o . o )
[y Non inclusi ( si consiglia di verificare sempre il tipo di parete )
Scatola Cartone Avana con etichetta interamente riciclabile
Fissaggi consigliati Tipo : Fischer , Mungo , Wuerth , Hilti.

Il prodotto al suo interno imbustato nylon
Leggere attentamente le istruzioni di montaggio all’'interno del box .

| dati riportati non devono essere ritenuti vincolanti. Sanitosco1984 Srl si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche senza nessun preavviso.
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ENERGY _SCHEDA TECNICA PRODOTTO
E=XPERT _CODICE: 5441124
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PARAMETRI TECNIC| PRODOTTO :

FAMIGLIA PROBOTT®: SANIT@SC® AUSILINE — MANIGLI®NI B| SICUREZZA
CODICE : 50EKB0025 MANIGLIONE ANGOLARE 750 mm x 1600 mm
COL@RE : BIANCO FINITURA LISCIA

PRESTAZI@NI:
Carice Statico Censentite - 150 kg { Test effsttuate su parets in latero-camerite )

CERTIFICAZI®NI
Dichiaraziene di confermita CE alla Direttiva Europea per i Dispositivi medici 93/42. Nonme di riferimento: Pr EN 1874; UNIEN 12182; UNI CEI EN IS® 14971; UN| EN 1041

BESCRIZIONE PRODOTT®

Maniglione costruite con un unico cerpe tubolare di acciae zingate £ 30 mm seftoposte a processo cataforetico ad alto spessore pari a 20 micren vemiciato a polveri

epossidiche termoindurents finituraliscia.

INSTALLAZIONE" CONSIGLI Bl MANUTENZI®NE:

- Controllare periodicamente il corretto fissaggio dei componenti
. . . . - Pulizia si consiglia I'impiego di detergenti e disinfettanti nen abrasivi
Il fissaggio deve essere effettuate sempre con sei tasselli - Censervare in luogo asciuttc sfe coperto

Installazione a parete

Per I'applicazicne diretta su cartongesso privo di
mentante e/e rinforze posteriore centrollare sempre la
scheda tecnica dei sistemi di fissaggie usati

ELEMENTI FISSAGIO
CONFEZIONE BEL PROD@TTS®:

Scatola Cartone Avana cen etichetta interamente riciclabile

'::1 Nen inclusi { si consiglia di verificare sempre il tipo di parete )

Fissaggi consigliati Tipo : Fischer , Mungo , Wuerth , Hilti.
Il prodotte al suc interne imbustate nylon

| dati riportati nen devone essere ritenuti vincolanti. Sanitosco1984 Srl si riserva il diritte di appertare medifiche tecniche senza nessun preavviso

Energy Expert by Idroexpert
Via dell'Industria 15 - 48015 Montaletto di Cervia (RA) Tel. 0544 964311 - Fax 0544 267811
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ENERGY ~SCHEDA TECNICA PRODOTIO
EmXPERT __ _CODICE: 5441125
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PARAMETRI TECNICI PRODOTTO -

FAMIGLIA PROBOTT®: SANIT@SC® AUSILINE — MANIGLI®NI B
CODRICE* 50EKB0011 MANIGLIONE SAGOMATO DX 350 mm x h 650 mm
COL@RE : BIANCO FINITURA LISCIA

SICUREZZA

PRESTAZI@NI:
Carice Statico Censentite 150 kg { Test effsttuate su parets in late

ro-cemertte )

CERTIFICAZI®NI

Dichiaraziene di confermita CE alla Direttiva Europea per i Dispositivi medici 93/42. Nonme di riferimento: Pr EN 1874; UNIEN 12182; UNI CEI EN IS® 14971; UN| EN 1041

BESCRIZIONE PRODOTT®

Maniglione costruite con un unico cerpe tubolare di acciae zingate £ 30 mm seftoposte a processo cataforetico ad alto spessore pari a 20 micren vemiciato a polveri

epossidiche termoindurents finituraliscia.

INSTALLAZIONE
Installazione a parete

Il fissaggio deve essere effettuate sempre con sei tasselli
Per I'applicazicne diretta su cartongesso privo di

mentante e/e rinforze posteriore centrollare sempre la
scheda tecnica dei sistemi di fissaggie usati

CONSIGLI Pl MANUTENZI®NE:

- Controllare periodicamente il corretto fissaggio dei componenti
- Pulizia si consiglia I'impiego di detergenti e disinfettanti nen abrasivi
- Censervare in lucgo asciutio e/e coperto

CONFEZIONE BEL PRODOTT®:
Scatola Cartone Avana cen etichetta interamente riciclabile

Il prodotte al suc interne imbustate nylon

ELEMENTI FISSAGIO
'::’ Non inclusi { si consiglia di verificare sempre il tipo di parete )

Fissaggi consigliati Tipo : Fischer , Mungo , Wuerth , Hilti.

| dati riportati nen devone essere ritenuti vincola

nti. Sanitosco1984 Srl siriserva il diritte di appertare medifiche tecniche senza nessun preavviso

Energy Expert by Idroexpert
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ENERGY _SCHEDA TECNICA PRODOTTO

L=XPERT __ capice - 5441126
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PARAMETRI TECNIC| PRODOTTO :

FAMIGLIA PROBOTT®: SANIT@SC® AUSILINE — MANIGLI®NI B| SICUREZZA
CODICE : 50EKB0012 MANIGLIONE SAGOMATO SX 350 mm x h 650 mm
COL@RE : BIANCO FINITURA LISCIA

PRESTAZI@NI:

Carice Statico Censentite - 150 kg { Test effsttuate su parets in latero-camerite )

CERTIFICAZI®NI
Dichiaraziene di confermita CE alla Direttiva Europea per i Dispositivi medici 93/42. Norme di riferimento: Pr EN 1874; UNIEN 12182; UNI CEI EN IS® 14971; UN| EN 1041

BESCRIZIONE PRODOTT®
Maniglione costruite con un unico cerpe tubolare di acciae zingate £ 30 mm seftoposte a processo cataforetico ad alto spessore pari a 20 micren vemiciato a polveri

epossidiche termoindurents finituraliscia.

INSTALLAZIONE" CONSIGLI Bl MANUTENZI®NE:
Installazione a parete - Controllare periodicamente il corretto fissaggio dei componenti

) X . . - Pulizia si consiglia I'impiego di detergenti & disinfettanti nen abrasivi
Il fissaggio deve essere effettuate sempre con sei tasselli - Censervare in luogo asciuttc /e coparto

Per I'applicazicne diretta su cartongesso privo di
mentante e/e rinforze posteriore centrollare sempre la
scheda tecnica dei sistemi di fissaggie usati

ELEMENTI FISSAGIO

CONFEZIONE BEL PRODOTTS®: o . o R p—— . _— .
Y Non inclusi { si consiglia di verificare sempre il tipo di parete )

Scatola Cartone Avana cen etichetta interamente riciclabile . . . . .
Fissaggi consigliati Tipo : Fischer , Mungo , Wuerth , Hilti.

Il prodotte al suc interne imbustate nylon

| dati riportati nen devone essere ritenuti vincolanti. Sanitosco1984 Srl si riserva il diritte di appertare medifiche tecniche senza nessun preavviso
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